Õppematerjalide loomist toetab AS Topauto/autod, markide Seat, Suzuki, Hyundai ning kasutatud autode müüja üle Eesti


Järelkontrolltöö nr 1-2 (Tehted poitiivsete ja negatiivsete arvudega)
Nimi: __________
1. Lahenda ülesanded 
a) Kell 6.00 oli temperatuur –25(C. Vii tunniga tõusis temperatuur 9( võrra. Viie tunni pärast oli temperatuur 

b) Matka alguses oli temperatuur –6(C. Matka lõpus oli temperatuur langenud 7( võrra. Matka lõpuks oli temperatuur

c) Keskpäeval oli temperatuur 6(C. Südaööks oli temperatuur muutunud —12(C võrra. Südaöö temperatuur

d) Toas oli temperatuur 14(C ja õues –22(C. Toast õue minnes muutus temperatuur 
2. Arvuta:
(-3) ( (-1) (                     3 ( (-1) (                      (-1) ( 6 (                       (-1) ( (-6) (                      
3 ( (-5) (                         (-2) ( (+7) (                 (-3) ( (-7) (                   7 ( (-4) (                     
(-3) ( (-2) (                     (-2) ( (+7) (                 2 ( (-9) (                       (-8) ( (+9) (
3. Arvuta.


	A = (+16)  (+13) =
B = 15  (17) =
C = (+12)  (5) = 
D = 13  (+7) = 
E = (15) + (26)  (8) = 
F = 4 + (11) + (+9) + (16)  (17) = 
G = (+16) + (10)  (+ 3)  (+6)  (5) = 
	a = (3)  (5) = 
b = (+7)  (+13) = 

c = (5)  (+6) = 
d = (+18)  (+5) = 

e = (12)  (8) = 

f =(+9)  (3) = 

g = (5)  2 


4. S = -  eq \s\do1(\f(7;4)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  eq \s\do1(\f(1;25)) +  eq \s\do1(\f(7;100)) =
5. X =  eq \s\do1(\f(1;3)) +  eq \s\do1(\f(2;3)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h (  eq \s\do1(\f(1;4)) -  eq \s\do1(\f(5;12)) ) =
6. R  = (  eq \s\do1(\f(1;2)) -  eq \s\do1(\f(1;3)) ) ÷ (  eq \s\do1(\f(1;2)) +  eq \s\do1(\f(1;3)))  =
7. C = ( + 6 ) ( ( – 3 ) + ( – 8 ) =

8. E = ( – 15 ) – 18 ( 3 = 

9. Q = ( - 35 ) ( ( - 7) = 
10. R  = – ( + 8 ) ( ( - 2) = 
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